- -

b

o .c/.f-(/ db ‘.‘.—"-’V

g 2
apig (5 ol i) RN (0L ) — P gw 4D () 503 T

IYY 9112 9 1A 9 110 wixdio doliw ;o axflize -
IWF axao ¥V g) Jlgw 9 V) axao b S0 j0 ;0 9 VWY axin & Jlgw Jo =Y
IS juy ojuje Ji>s

Lol Cal” slaglugply I GS2 S 9 S aSs guSe (ggingS duwly jl 3iS o osub yaRio jgy S 9 s2j DUlgw
Aoy Jlwl 09 1 PIES PV q 6 losi o0 "Ulusle” L g

ox0> ) 1V = 1 P/okE = )P/ 4 PE/Fed = g) /0K X 0/00A =
20/00 | eeeeeeeennnnn. L ol gl 1o/ (<1
S -2 lgﬂu.u|).3|_H|°A(L_J
............... Ll plo/o00) U}”V(a
Q) E—p/Ve—o/1 1) = ) 1eo/oV + (PO/9XP) =
:.- ...M
) Y Y
. l) (E/1 ~P/ols) X o/0ol = <) N+ —+— =
Sl O YO
i @) (11705 = V)= (A/A-P/5p) = ©/00 1 wuuee. bl VAR (= | L ol o 0 /01 s (é
g W)X (F/1 —0/aF) + 5/F = 0/0 1 coeuene Lcmplp 100/F (| ceeenees Lluwplpo/ol GVY (a

WWW.TEHRANMATH.IR
FIEa7 AP WWW.TEHRANMATH.COM 8295 Ul =2l e Son gladl- ouBsbo pgs [SVEPITN |



